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4. maj 2022 
PLA/VE 

 
 

Referat fra kredsstyrelsesmøde onsdag den 4.maj 2022  
klokken 8.30-12.30 

 
Fraværende:   
 

 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 20. april 2022 
Ingen bemærkninger 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 

 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: der har været kontakt med Kerteminde Kommune vedrørende 
arbejdstidsaftalen.  
Der har været afholdt kredsformandsmøde: Der var oplæg om ”Sammen om skolen” og 
efterfølgende drøftelse. Efterfølgende var der oplæg af Sigge Winther, med udgangspunkt i 
hans bog ”Entreprenørstaten” Dagen sluttede af med debat om OK24.  
Professionel kapital FMK er på plads, og Nyborg er også ved at være på plads til 2.runde.  
Nyborg: Der har været afholdt temadag med HU hvor MED-aftalen skal revideres. Det 
handlede om hvordan værdigrundlaget skrives ind i MED-aftalen.  
FMK: Det overordnede resultat for Trivselsundersøgelsen er præsenteret, det ser 
umiddelbart godt ud generelt. Nu forestår arbejdet ude på de enkelte områder.  
Der vil blive afholdt et Mini-kursus for næstformænd med henblik på at kvalificere de 
anbefalinger der skal laves i forbindelse med budget 2023.  
Kerteminde: Det underskud der var varslet sparet pga. overforbrug er reduceret med 1 
million. Det betyder at det er ½ million der skal spares på skolerne.  
Politisk er der i Kerteminde opmærksomhed på at undgå at dette sker i forbindelse med 
budget 2023.  
Der er HU-seminar 5.-6.maj og temaet er den attraktive arbejdsplads.  
Kommuneudvalg. 
Ringe: 1.maj arrangementet gik godt og var godt besøgt.  
Kerteminde: Plakater kom meget sent ud. Der var arrangement på Munkebo Bakke.  
Nyborg: Arrangementet var godt arrangeret og velbesøgt. Fremadrettet skal der arbejdes i 
FH-kommuneudvalgene med at gøre FH mere synligt.  
 

 

4. Aktuelle emner: 

• Evaluering af TR-internat (overordnet)  
Thomas Illum var der ikke så stor begejstring for. Indlægget var ikke så relevant. 
Oplægget fredag formiddag var meget kompakt men relevant. Han kunne være 
relevant for en TR/AMR-dag hvor lederne er inviteret med. Konceptet med TR-
internat skal vi evaluere på. Vi skal have drøftet forslag til emner/tema for 
internatet inden vi får i gang med planlægningen, og at finde oplægsholdere. Et 
forslag kunne være at holde et fællesmøde for de 4 kredse, der samarbejder om 
dette internat. På mødet kunne internatet evalueres og der kunne drøftes forslag til 
emner/tema til kommende internat.  
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• Evaluering af vores egen del af TR-Internat, herunder videre forløb.  
Det fungerede godt. Vores TR får også oplevet at vi støtter op om at give dem tid 
til at fordybe sig om deres TR-arbejde om skoleårets planlægning. Mange TR har 
givet udtryk for tilfredshed for dette punkt. De gik godt i gang med at få arbejdet 
med det de skulle. Det indkomne materiale vil blive samlet kommunevis og sendt 
til kredsstyrelsen.  

• Internat maj 2022 program  
udleveret og gennemgået.  

 

5. Tema: 

•  Sammen om skolen. 

 Drøftelse. Der blev talt en del om frihed til folkeskolen og hvordan det gribes an. 
Dette med udgangspunkt i artikel fra Altinget udsendt af formanden d.d. Der 
arbejdes videre med emnet på internatet i den kommende uge.  

 
 

6. Evt. 
Intet til referat 

 
 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 
 
 
 
 
Ved evt. afbud gives der besked til kredsen 080@dlf.org  
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